

5.
10.
27, 236.
127.
ination of, 75.
178.
rates fit out at,
so. 91:
es in, 146;
n regarding, 7;
er of *Baltimore*,
1;
33;
on, 34;
urope, 130;
5;
s, to, 194;
to, 246;
o.
is, 212.
1, 195;
7.
service, 193.
ne, 162.
nso, 76.
; advised, 116.
nnapolls, 30.

from Armstrong

ERRATA.

- p. 30, l. 12, for "perplexed" read Ill placed
31, l. 4, " "Eskin," read Erskin,
32, l. 10, " "Shireff" read Shirreff
32, l. 22 "Shireff," read Shirreff
39, l. 15, after "I" insert had
42, l. 23, for "Troubles" read Troubles?
43, l. 14, " "Stanhope" read Stanhope?
51, heading, for "1719-1742" read 1713-1717
80, l. 27, for "Seey." read Secy.
95, l. 10, " "D'aunay" read D'Aunay
105, l. 11, " "Wc" read We
105, n. 2, l. 15, for "beforo" read before.
112, l. 19, for "he" read the
137, n. 2, " "on ou" read ou en
138, l. 27, " "permission, in" read permission. In
139, n. 1, " "on" read ou
171, heading, for "1720-1742" read 1720-1741
175, l. 4, for "Kemebeck" read Kennebeck
179, heading, for "1720-1742" read 1720-1741
215, n. 2, for "Houneur" read Hcnneur
219, l. 21, " "WHEREAS" read "WHEREAS
219, l. 22, " "to "the" read to" the
220, l. 21, " "name" read names
221, n., " "Enclossont" read Enclos sont